

## Sai Vibrionički Glasnik

[www.vibrionics.org](http://www.vibrionics.org)

Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu, to je polje vašeg služenja, seve.”

...Sri Sathya Sai Baba

Svezak 6, broj 1

sije anj/velja a 2015

### U ovom broju

☞ Iz pera Dr Jit K Aggarwala	1 - 2
☞ Slu ajevi s kombo-preparatima	2 - 13
☞ Profili prakti ara	13 - 18
☞ Kutak za odgovore	18 - 20
☞ Božanske rije i Najvišeg me u Iscjeliteljima	21
☞ Obavještenja	21
☞ Dodatak (urednika)	21 - 22

## ☞ Iz pera Dr Jit K Aggarwala ☞

Dragi prakti ari

Dozvolite da po nem tako što u svima zaželjeti sretnu i svetoš u ispunjenu 2015! Swami nas je blagoslovio darom Vibrionike, stoga se posvetimo širenju iscjeljuju ih vibracija ljubavi gdje god živimo. Nova godina može nam donijeti brojne promjene. To je priroda života. Ali sred tih promjena, ostanimo postojani u obe anju Bogu da emo putem svoje vibrioni ke prakse olakšati patnju gdje god nai emo na nju.

Hvala na komentarima vezanim za novi format našeg Glasnika! Nadam se da ete nastaviti dijeliti svoja razmišljanja s nama na [news@vibrionics.org](mailto:news@vibrionics.org). Vaša povratna informacija od velike nam je koristi. Nastojat emo odgovoriti na sve vaše poruke.

Sretan sam najaviti da je fokus naše rubrike o prakti arima ovog puta Velika Britanija, za što je zaslužna Prakti arka<sup>00534...VB</sup>. Ona je koordinirala nastojanje, pronalaze i prakti are, skupljaju i, zapisuju i i ure uju i informacije i slu ajeve. Nadamo se da ete uživati u ovom predstavljanju vibro seve nekih od naših prakti ara iz Velike Britanije te da ete biti nadahnuti da nam pošaljete profile prakti ara u svojoj regiji.

Nova podrška za prakti are: Sad je mogu e pretraživati sve povijesti slu ajeva

S ovim brojem završili smo s postavljanjem svih slu ajeva iz prethodnih brojeva Glasnika (2010-2014) na web. Oni se sada nalaze u našoj online bazi podataka. To zna i da imate brz pristup svim slu ajevima relevantnim vašim pacijentima tako što ete obaviti jednostavnu online pretragu.

Informacije možete pretraživati na dva na ina:



- Prvo, možete pretraživati slu ajeve prema 108CC kategoriji koriste i **pretragu na osnovu naslova**.
- Drugo, možete koristiti **klju nu rije** – ova vrsta pretrage dostupna je od ovog broja.

Obje vrste pretrage su lake za korištenje. Kako biste koristili pretragu na osnovu **klju ne rije i**, trebate koristiti novo polje za **pretragu** na vrhu stranice ILL u pregledniku s lijeve strane. Utipkajte rije , kliknite **Search**, i slu ajevi e se izlistati (**Ove dvije opcije**

**zaokružene su na slici lijevo):**

Kako biste obavili **pretragu na temelju naslova**, kliknite na **Cases by Subject** na vrhu stranice i otvorit e vam se silazni preglednik, a zatim možete kliknuti na željenu 108CC kategoriju. (**Ove dvije opcije**

zaokružene su na slici ispod lijevo):



Iskreno se nadam da ćete koristiti nove funkcije pretrage kako biste proširili svoje znanje o praksi Vibrionike te unaprijedili svoje liječenje. Također se nadam da ćete, kad pročitate stare slušalice, biti nadahnuti da s nama podijelite vaše slušalice! Molim vas da ih pošaljete na moju adresu kako bismo mogli izgraditi knjižnicu slušalica koju ćemo i koristiti svi praktičari.

**Kad praktičari dijele, pacijenti profitiraju.**

Kako se bližimo kraju Kali Yuge, potreba za Sai Vibrionikom, ispunjenom ljubavlju, raste. Obzirom na stanje svijeta danas, zaista nije dovoljno ako samo prakticiramo kao odvojeni pojedinci, bez obzira na broj pacijenata koje uspješno tretiramo. Moramo otvoriti srca jedni drugima. Ako živimo s proširenim osjećajem sebstva koje obuhvata braću i sestre praktičare u našem području – uistinu, ako možemo proširiti srce da obuhvati cijelu Vibro zajednicu – bit ćemo u prilici pomoći mnogo većem broju ljudi nego što to možemo postići kao pojedinci. Možemo pomoći većem broju ljudi tako što ćemo s drugima dijeliti svoja iskustva. Kako idemo dalje, nadam se da će svaki od vas Swamijevom milošću biti u prilici doprinijeti vlastitim spoznajama zasnovanim na praksi. To je moja molitva za vas.

S tim na umu, mi ćemo nastaviti Glasnikiniti dostupnijim i korisnijim. Planiramo napraviti pretražive verzije Glasnika na svih 13 jezika na kojima ga objavljujemo, ne samo na engleskom. Kako bismo to postigli, potrebna nam je pomoć dobrovoljaca da prevode postavimo na web. Ako pročitate glasnik na bilo kojem od tih jezika (hrvatski, francuski, njemački, grčki, hindi, italijanski, japanski, poljski, ruski, slovenački, španski, telugu), i želite pomoći, molim da me kontaktirate na [news@vibrionics.org](mailto:news@vibrionics.org). Potrebno je poznavanje samo osnovnih vještina rada na računaru.

U služenju Saija s ljubavlju

Jit Aggarwal

\*\*\*\*\*

## ☪ Slučajevi s kombo-preparatima ☪

### **Tumor na želucu** <sup>11973...India</sup>

U ožujku 2014, žena (50) je dobila dijagnozu dobroćudnog tumora na lijevoj strani želuca. Trebala je probno uzimati alopatske lijekove 5 dana. Kad se to pokazalo neuinkovitim, poslali su je kirurgu u lokalnoj bolnici, koji ju je ponovo testirao i obavijestio da je operacija bitno neophodna. Postupak je zakazan za 24. travanj 2014.

Pacijentkinja je bila jedina hraniteljica četveročlane obitelji, svi poklonici Bhagawana Babe. Njihov dom služio je kao lokalni bhajan centar, gdje je praktičar redovito odlazio da pjeva bhajane, recitira Vede i čita Sai literaturu. Tako je saznao za stanje pacijentkinje početkom travnja. Rekao je njevoj kćerki da bi im mogao pružiti liječenje pomoću Sai Ram iscjeljujućih vibracija. Kćerka je odbila rekavši kako je operacija već zakazana te da je majka uzeti vibro lijekove tek nakon nje. Ali praktičar je ustrajao te je nakon nekoliko dana kćerkin odgovor bio vrlo pozitivan.

6. travnja pacijentkinja je dobila sljedeći preparat:

#### **CC2.3 Tumours & Growths...TDS**

Uzimala je kombo dva tjedna te je 23. travnja primljena u bolnicu za predoperacijski postupak. Nije mogla zaspati do oko 3h ujutro. Zatim je ugledala kako joj prilazi jedan čovjek. On joj je masirao trbuh na mjestu tumora. Rekao joj je, "Neću nikome dozvoliti da na ovom tijelu upotrijebi nož," a zatim nestao. U 5h ujutro, probudili su je i pripremili za operaciju. Ali kada je liječnik obavio posljednje pretrage, tumora nije bilo. Liječnik i sestre su se pitali što se desilo. Liječnik ju je upitao, "Gdje je tumor?" Jedna od sestara je upitala, "Koji je Bog tako brzo odgovorio na tvoj poziv?" Ali pacijentkinja nije rekla ni riječi. Samo je plakala od radosti. Pustili su je iz bolnice i na posao se vratila već sljedećeg dana. Od kraja 2014, još uvijek je dobrog zdravlja.

\*\*\*\*\*

## Fraktura gležnja <sup>11414...India</sup>



Muškarac (73) pao je s bicikla, pretrpio bolnu frakturu desnog gležnja te je 6. prosinca 2013 primljen u bolnicu na liječenje. Rentgen je pokazao da mu je potrebna operacija (slika lijevo), ali ga nisu mogli operirati jer je krvni nalaz pokazao hepatitis C i zatajenje bubrega (urea: 139.9, kreatinin: 7.2), za koju mu je preporučena dijaliza u drugoj bolnici. Ortoped je oklijevao staviti mu gips, objasnivši da u 95% takvih slučajeva fraktura neće zacijeliti već da mu je potrebna operacija. Uprkos tome, obitelj je inzistirala da mu se stavi gips prije nego ga puste iz bolnice, kao i da mu dopuste da sačeka mjesec i pol prije nego se odluči na operaciju.

Istog dana kad je pušten, obitelj je zatražila vibrolijekove za lom, te mu je praktičar dao sljedeće:



**#1. CC10.1 Emergencies + CC20.2 SMJ pain + CC20.4 Muscles & Supportive tissue + CC20.7 Fractures...6TD**

U isto vrijeme, praktičar je konsultirao starijeg praktičara <sup>11133...India</sup> i zamolio ga da ga opskrbi s dodatnim preparatima na inženim SRHVP mašinom. U skladu s tim, trećeg dana, terapija je promijenjena na:

**#2. CC10.1 Emergencies...OD, 2 tjedna**

**#3 NM3 Bone Irregularity + SM27 Infection + SM28 Injury + SM33 Pain + Symphytum CM iz homeo radnje...6TD**

**#4. OM27 Supportive Tissue + OM30 Connective Tissue + BR23 Skeletal + SR457 Bone +**



**SR479 Cartilage + SR533 Synovial Tissue...6TD**

Nakon mjesec i pol dana vibroterapije, 20. siječnja 2014, pacijent se vratio u bolnicu obaviti još jednu pretragu. Nalaz je pokazao da je zahvaljujući Babinoj Milosti fraktura ispravno zacijelila (vidjeti sliku iznad) i gips je uklonjen.

## Buhe kod mačke <sup>02921...Italy</sup>

Cleo, praktičar kinu sijamsku mačku (staru 6 godina) svakog ljeta napadale su buhe. U svibnju 2014, primijenili su kemijsko sredstvo protiv buha, ali je ono djelovalo samo dva tjedna a bilo je suviše toksično da ga se primijeni ponovo. Nakon što je praktičar kasnije tog mjeseca završila obuku za I stupanj, pripremila je:

**CC1.1 Animal tonic + CC21.1 Skin tonic + CC21.4 Stings & Bites...u vodi**

Maci se lijek nije mogao dati direktno, tako da je stavljen u zdjelu s vodom. Uzeli su keramičku zdjelu jer je maca radije pila iz nje nego iz plastične.

Nakon tri dana, zaraza je nestala. Dva praktičara su kasnije potvrdila uinkovitost kombinacije u istrebljivanju buha u roku od 2-3 dana. Jedna od njih je kombinacijom isprskala prostor u kojem se maca kreće, što je izvjesno pomoglo ubrzanju procesa kontrole štetočina.

Komentar praktičarke:

Prema mom iskustvu, bolesno ili slabo tijelo je laka meta za parazite. Zdravo tijelo lakše odbija buhe. Pored toga, primijetila sam da ishrana slabog kvaliteta dovodi do uсталih zaraza, dok kvalitetna hrana



unaprije uje zdravlje životinje te smanjuje u estalost napada. Cleo je uvijek bila dobrog zdravlja i to je, po mom mišljenju, uveliko ubrzalo njezin proces izlje enja.

+++++  
**Išijas i inkontinencija** <sup>03502...USA</sup>

Muškarac (63) je tražio lijek za išijasni bol u desnoj nozi koji je obuhvatio i živac te potrebu za mokrenjem 2-3 puta po no i. Oba simptoma su trajala mjesec dana prije susreta s prakti arem (19. kolovoz 2014). Kako su se pojavili istovremeno, prakti ar je posumnjao da je inkontinencija povezana s išijasom. Pacijent je probao kiroprakti ki tretman za išijas, ali bez mnogo uspjeha.

Dobio je sljede e:

**CC3.7 Circulation + CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC13.2 Kidney & Bladder infections + CC13.3 Incontinence + CC14.2 Prostate + 15.1 Mental & Emotional tonic + CC20.4 Muscles & Supportive tissue...TDS.**

Nakon 2 tjedna, pacijent je izvijestio da se osje a 90% bolje i da je vrlo zadovoljan vibrioni kim tretmanom. Nakon mjesec dana, izvijestio je da su se simptomi povukli 100%. Terapija je nastavljena preventivno. Nakon dva mjeseca (20. listopada 2014), pacijent je potvrdio da više nema simptoma ali da želi nastaviti uzimati lijek jer sve otkad uzima vibro lijekove osje a ve i mentalni mir. Postao je vrlo sretna osoba te po eo i druge upu ivati vibroprakti aru. Doziranje je po etkom prosinca smanjeno na **BD** za mjesec dana, a zatim **OD** do kraja.

Komentar prakti ara

Zaboravio sam za živac uklju iti **CC18.5 Neuralgia**. Nakon što sam pacijentu lijek poslao poštom, uvidio sam grešku te se iskreno pomolio Swamiju da ga izlije i. Swami se o ito pobrinuo za njega! To je još jedan od brojnih primjera koji nam pokazuje da je Swami taj koji lije i a ne mi.

+++++  
**Glavobolja, bol u le ima i ramenima, i depresija** <sup>03507...UK</sup>

Uspješan biznismen (50) doživio je prometnu nezgodu za vrijeme poplava u Mumbaiju, u kolovozu 2005. Pretrpio je ozbiljne povrede glave na lijevoj strani i dva mjeseca proveo u komi. Kad se probudio, otkrio je da mu je desna šaka paralizirana, a desna noga ukru ena. Nakon nekoliko mjeseci fizioterapije, gotovo se potpuno oporavio, osim desne noge koja se vukla. U studenom 2008, preselio je u Puttapparthi gdje je vodio maleni restoran u blizini Prashanti Nilayama, gdje ga je prakti arka upoznala kada je 20. studenog 20014 otišla na ru ak.

Pacijent je zatražio lijek za jake glavobolje na desnoj strani i oštar probadaju i bol izme u desnog ramena i kralježnice, koji je sputavao kretnje desnog ramena. Glavobolje su po ele tri mjeseca ranije i trajale su po cijeli dan. Jaki analgetici su mu omogu avali privremeno olakšanje, ali samo nakratko. Kako bi izašao na kraj s boli, ponekad bi uzimao više analgetika nego što je bilo propisano. Povremeno bi se osje ao vrlo potišteno te je priznao da je barem dva puta pomišljao na samoubojstvo, zadnji put prije dva mjeseca, kad je pokušao presije i vene na ru nim zglobovima. Pokazao je prakti arki ožiljke.

Prakti arka ga je saslušala te mu iste ve eri dala sljede i lijek:

**CC10.1 Emergencies + CC11.3 Headaches + C15.1 Mental & Emotional tonic + C15.2 Psychiatric disorders + CC18.5 Neuralgia...TDS** u vodi (5 globula u 200ml vode, 5ml po dozi)

Pacijent je drugu dozu uzeo sljede eg jutra (21. studenog), ali je zaboravio uzeti poslijepodnevnu dozu jer je bio vrlo zauze,t dok ga nije pogodila strašna glavobolja. Umjesto da uzme uobi ajeni analgetik, odmah je uzeo vibrolijek, i u roku od jedne minute, glavobolja mu se potpuno povukla. Te ve eri, kad se prakti arka vratila, pacijent je izvijestio da je i njegov bol u ramenu 96% bolje. Bio je vrlo zahvalan za olakšanje, rekavši prakti arki, "Sâm te Swami poslao meni."

Nakon toga, pacijent je dosljedno uzimao lijek. Nakon 8 dana (28. studenog), izvijestio je da ga glava više ne boli, da mu je bol u ramenu još uvijek 96% bolje, i da se osje a mnogo mirnije i spokojnije. Po etkom prosinca je izvijestio isto stanje. Ubrzo nakon toga, preostala bol u ramenu se povukla. Kad je prakti arka kontaktirala pacijenta 21. prosinca, on ju je izvijestio da su bol u ramenu i glavobolja nestali, i da je prestao uzimati lijek. Me utim, dan prije je osjetio blagi (oko 1%) bol u le ima u predjelu desnog ramena gdje je ranije osje ao bol. Pakti arka mu je savjetovala da nastavi uzimati lijek **TDS** dok se bol potpuno ne povu e a da zatim doziranje smanji na **BD**.



## **Bijele mrlje** <sup>10940...India</sup>

Biznismen (35) zatražio je lijek za male bijele mrlje stare 6-8 mjeseci na vratu i bedru. Liječenje je pošlo 10. srpnja 2013 sa:

**#1. SR252 Tuberculinum 200C...OW, 4 doze**

**#2. CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC21.2 Skin infections...QDS**

Nakon 3 mjeseca (9. listopada), pacijent je pokazao 30% poboljšanja. Zatim je zamoljen da nastavi uzimati **#2**, dok je **#1** promijenjen na:

**#3 SR250 Psorinum 200C...OW, 2 doze**

Nakon otprilike 3 i pol mjeseca (21. siječnja 2014), poboljšanje je bilo oko 50%. Pacijent je opet zamoljen da nastavi uzimati **#2**, a **#1** je promijenjen na:

**#4. SR252 Tuberculinum IM...1 doza**

Pored toga, savjetovano mu je da koristi Plavu Solarnu Vodu (vidi *Sai Vibrioni ki Glasnik*, Svezak 4, broj 4: srpanj/kolovoz 2013, "Savjeti za zdravlje: Živa voda za vaše zdravlje," str.6) kako bi pomogao detoksikaciju tijela. Pacijent je ostao bez lijeka u ožujku (dobio je opskrbu za samo 2 mjeseca) te se vratio tek 28. svibnja. Izvijestio je da se osjeća bolje i da je jedna od bijelih mrlja na vratu nestala. Boja kože se vratila na normalu.

Pacijent je trpio negativne učinke stresa na poslu kao i na obiteljni život, stoga mu je praktičar promijenio lijek na:

**#5. CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic...BD**

**#6. CC12.1 Skin tonic + CC21.2 Skin infections...BD**

**#7. CC4.2 Liver tonic + CC4.10 Indigestion...OD** u vodi, ujutro na prazan stomak

Ponovo je pacijent potrošio lijek i nije ništa uzimao za vrijeme kolovoza, rujna i studenog. Od prosinca 2014, stanje mu je stabilno. Opet je imao poboljšanje od 50% i niti jedan drugi dio tijela nije bio zahvaćen, iako je dosljednost bila problem jer pacijent živi vrlo daleko od praktičara.

---

## **Adenokarcinom žuči, rak jetre, edem, vrtoglavica, bol u koljenu** <sup>10728...India</sup>

Početkom siječnja 2014, ženu koja je patila o 4. stadija raka jetre sin je doveo u bolnicu na liječenje. Dijagnoza je glasila adenokarcinom žuči s multiplim hepatičkim metastazama. Bila je teško bolesna, bez apetita ili snage, te u velikim bolovima zbog kamenja u žuči. Liječnik koji ju je pregledao je rekao da je rak tako uznapredovao se malo toga može učiniti. Sin je upozorio da možda neće preživjeti no te je rekao sinu da je vodi doma. Rekao mu je da, ako majka nekim slučajem preživi nekoliko narednih dana, da je može dovesti za nekoliko kemoterapijskih tretmana.

To je našao drugi pacijent koji je bio pacijent ove praktičarke i koji je od vibrionike imao ogromne koristi. On je sinu gospođi dao kontakt podatke. Sin je odmah kontaktirao praktičarku te je majku iz bolnice doveo pravo k njoj, ne usuđujući se da sazna ime. Praktičarka je zamolila sina da ponese dvije boce jednolitarske flaše vode.

Praktičarka je najprije direktno pacijentici u usta dala:

**Za akutno stanje:**

**#1. CC10.1 Emergencies**, u 5ml vode

Zatim je pripremila sljedeći lijek:

**Za rak:**

**#2. CC2.1 Cancers + CC2.2 Cancer pain + CC2.3 Tumours & Growths + CC4.2 Liver & Gallbladder tonic + CC4.7 Liver & Spleen + CC15.1 Mental & Emotional tonic**, po 2 kapi svake kombinacije u svaku flašu s vodom.

Objekti je boce trebalo ispiti u naredna dva dana.

Početkom trećeg dana, pacijentkinja je bila potpuno oslobođena bola, vratila je apetit i počela uzimati hranu. Vratila se u bolnicu zbog kemoterapije. Praktičarka je nastavila tretman sa sljedećim lijekovima u globulama:

**Za rak:**

**#3. CC2.1 Cancers + CC2.2 Cancer pain + CC2.3 Tumours & Growths + CC4.2 Liver & Gallbladder tonic + CC4.7 Gallstones + CC4.11 Liver & Spleen + CC15.1 Mental & Emotional tonic...6TD**

Za probavu:

**#4. CC4.1 Digestion tonic + CC4.10 Indigestion + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic...QDS**

Nakon toga je sin uzimao vibrice za majku svakog mjeseca te je izvijestio da se dobro osjeća. U lipnju 2014, **#3 Cancer** je smanjen na **QDS**. Na ultrazvučnom nalazu obavljenom 17. srpnja 2014 nije bilo traga raku. Organi su bili zdravi tako da je kemoterapija prekinuta, ali pacijentkinji je rečeno da nastavi uzimati **#3 Cancer** i **#4 Digestion QDS**.

U lipnju je pacijentkinja također razvila i oticanje u nogama, te je 5. lipnja 2014, tretirana sa:

Za edem:

**#5. CC3.1 Heart tonic + CC13.1 Kidney & Bladder tonic...QDS**

Nakon 14 dana liječenja, kad je došla na pregled (19. lipanj 2014), otok je nestao. Rečeno joj je da nastavi uzimati **#5** cijeli mjesec prije nego prestane.

20. lipnja, pacijentkinja se također požalila na vrtoglavicu i bol u koljenu, za koje joj je praktičarka dala:

Za vertigo:

**#6. CC18.7 Vertigo...QDS** prije obroka, mjesec dana

Za bol u koljenu:

**#7. CC20.3 Arthritis + CC20.6 Osteoporosis...QDS** mjesec dana, nakon obroka

Oba problema su nestala za manje od mjesec dana, tako da se nije nastavilo s lijekovima.

Od prosinca 2014, pacijentkinja nastavlja uzimati **#3 Cancer** i **#4 Digestion QDS**. Sad je potpuno oporavljena. Obavlja sve kućanske poslove i vodi normalan život.

Praktičarka<sup>03507...UK</sup> komentira:

Praktičarka više ne koristi 2 kapi po kombinaciji u 1l vode, već samo jednu kap, s istim u inkom.

+++++  
**Maligni tumor bubrega**<sup>10728...India</sup>

Godine 1999, muškarac (48) je otišao u bolnicu za liječenje hematurije (krv u mokraći) i bolnog mokrenja. Testovi su pokazali da ima maligni tumor bubrega. Tumor je kirurški uklonjen ali se tijekom nekoliko narednih godina, vraćao. Do trenutka kad je zatražio vibrionički tretman 2012, tumor je uklonjen 3 puta, a on je primao kemoinjekcije svaka dva mjeseca.

Dok je boravio u bolnici kako bi primio kemoinjekciju u rujnu 2012, drugi pacijent mu je savjetovao da kontaktira praktičarku, što je on i učinio 4. rujna 2012. Pojavio se mršav, bez kose i dlaka, i slab, te se požalio na bol u leđima, nesanicu i kiselinu u želucu.

Praktičarka mu je najprije oralno dala:

**#1. CC10.1 Emergencies**, u 5ml vode

A zatim je pripremila sljedeće lijekove:

**#2. CC2.1 Cancers - all + CC2.3 Tumours & Growths + CC13.1 Kidney & Bladder tonic...6TD**

**#3. CC4.10 Indigestion + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC20.5 Spine + CC20.6 Osteoporosis...QDS**

**#4. CC15.6 Sleep Disorders...1 doza prije spavanja**

Pacijent je dobro reagirao na kombo-preparate te je prestao s kemoterapijom. Radiodijagnoza je 9. prosinca 2013 pokazala da svi sustavi rade normalno (bubreg, mjehur i jetra). Nastavio je uzimati vibroterapiju cijelu 2014. Ultrazvuk u prosincu 2014 je pokazao polipoidalnu leziju na stražnjem zidu mokrenog mjehura. Poslan je na dalja testiranja kako bi se odbacila mogućnost bilo kakvog relapsa.

+++++  
**Postoperativna rana na stopalu**<sup>00534...UK</sup>

Praktičar piše: Kako bih izliječio puknuće tetive na cjevanici s bočne strane lijevog stopala, prošao sam brojne kirurške zahvate u svibnju 2007. Rad je podrazumijevao restrukturiranje stopala pomoću koštanih graftova kako bi se pripojila nova tetiva, lomljenje nožnog palca i poravnavanje stopala uklanjanjem dijela petne kosti. Imao sam 7 velikih kirurških ožiljaka od svake od 7 operacija. Tijekom posljednje operacije, u ožujku 2014, ožiljci su otvoreni a pločice i vijci uklonjeni. Sve rane su iscijelile za tri tjedna osim jednog dijela od 7,5 cm. Crvenilo se proširilo i rana je počela krvariti kako je prikazano na slici. Zavoji su samo pogoršali stvar. Rana je pekla i svrbjela.

14. travnja sam načinio sljedeći preparat, koji sam uzeo u vodi a zatim stavio na ranu:



**#1. CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC18.5 Neuralgia + CC21.1 Skin tonic + CC21.2 Skin infection + CC21.3 Skin Allergies + CC21.4 Stings & Bites + CC21.6 Eczema + CC21.11 Wounds & Abrasions...TDS**

Uzeo sam lijek tako što sam jednu globulu rastvorio u 10 ml vode, 5 ml energizirane vode stavio sam pod jezik a ostatak od 5 ml na ranu. Koristio sam vodu jer su drugi mediji, poput maslinovog i kokosovog ulja ranu, inili vrlo sluzavom dok ju je voda isušivala. Ali poboljšanja nije bilo, ak ni nakon dva mjeseca.

Stoga sam istražio koji meridijani prolaze preko i oko rane. Bili su to

meridijani Jetre, Slezene i Bubrege. 24. lipnja, dodao sam drugu kombinaciju sa sljede im meridijanima:

**#2. SR238 Governing Vessel + SR240 Kidney Meridian + SR242 Liver + SR245 Spleen + SR248 Conception Vessel...6TD**

To sam uzeo u vodi i aplicirao na ranu, kao i #1 iznad. U roku od 3 tjedna, doživio sam poboljšanje od 70%, ali je iscjeljenje zatim stagniralo. Iscjeljeni ožiljak i dalje je svrbio. 20. rujna prestao sam uzimati #1 i #2 te sam napravio sljede i nozod:

**#3. CC21.7 Fungus + Tea Tree essential oil + Daktarin (krema protiv gljivica)...6TD**

Kao i s #1 i #2, rastvorio sam jednu globulu u 10 ml vode te 5 ml energizirane vode stavio pod jezik. Zatim sam preostalih 5 ml stavio u gel od svježe aloje, koju sam uzgajam, te time namazao ranu jer i aloja ima protivgljivi no dejstvo. Nakon 3 mjeseca #3, bilo mi je 90% bolje, kao što se vidi na slici desno. Od prosinca 2014, nastavljam uzimati #3...TDS.



## **Mladice tulsija** 00534...UK

Prakti ar piše: 2014 napravio jedan pokus kako bih vidio na koji na in Vibrionika djeluje na tulsu (sveti bosiljak) mladice. Prvog tjedna lipnja, uzeo sam sjemenje dvije razli ite vrste tulsija, Ram Tulsu i Krishna Tulsu, koje je prethodne godine spasila moja majka. (Ona svake godine kupi sjemenje sa svojih tulsu biljaka jer one ne mogu preživjeti zimu u Londonu).

Posadio sam Ram i Krishna tulsu sjemenje u dvije odvojene posude. Pripremio sam:  
**CC 1.2 Plant tonic...1** kap u sprej bo icu s 200ml vode, protresenu 100 puta

Ram tulsu sam prskao s kombo-preparatom, posudu sam prekrio plasti nim prekriva em i držao ju na prozorskom simsu. Prskao sam zemlju svaka dva dana dok se bo ica nije ispraznila.

Kad su mladice izrasle do 5 cm, presadio sam ih. Podijelio sam 15 Ram izdanaka i 8 Krishna izdanaka prijateljima i obitelji.

U isto sam vrijeme, Krishna tulsu zalijevao vodom sa slavine, koju sam prstima prskao po zemlji. U svim ostalim aspektima, tretirao sam Krshna tulsu na potpuno isti na in kao Ram tulsu,

Svi oni koji zu uzgajali Ram tulsu, izvijestili su da su mladice proizvele biljke s vrlo velikim liš em, 4 puta ve im nego prethodne godine. Liš e je imalo okus tulsija, ali je njegova veli ina izazivala

u enje ("Što je ovo?"). Suprotno tome, netretirane Krishna tulsu mladice proizvele su biljke s liš em uobi ajene veli ine. Kontrast je prikazan na





slici iznad s Ram tulsi na lijevoj i Krishna tulsi na desnoj strani; ove biljke bile su oko 3 tjedna stare (sredina srpnja).



Sljedeća slika (lijevo) prikazuje obje biljke 6 tjedana kasnije, krajem kolovoza. Razlika u veličini lišća je ogromna; Ram tulsi je sada na desnoj strani.

Kontrast u veličini lišća kod zrelih biljaka se lako može vidjeti na fotki ispod koja prikazuje list Ram tulsi (ispod) i list Krishna tulsi (iznad):

Jedan Ram tulsi je procvjetao 8. listopada, kako se vidi na slici lijevo. Pokupit ćemo sjeme ove biljke. Pokušat ćemo nastaviti u ljeto 2015 kako bismo vidjeli da li će biljka nastaviti proizvoditi veliko lišće bez vibrica.



Do danas (15. siječnja 2015), Ram tulsi je i dalje snažan i zdrav dok je Krishna tulsi uvenuo, kako se vidi na slici iznad.



## Demencija <sup>00534...UK</sup>

Praktična priča: Moja svekrva (84) bila je aktivna žena koja je živjela samostalno u domu za zbrinjavanje [prebivalište gdje ljudi mogu živjeti neovisno, s dežurnim nadzornikom u slučaju potrebe]. Uzimala je različite lijekove kako bi kontrolirala dijabetes, visok krvni tlak, štitnu, probleme s probavom, inkontinenciju izazvanu stresom, te željezo. Tijekom dvotjednog boravka s obitelji u ljeto 2014, njezini gubitak pamćenja (demencija) i konfuzija postali su očigledni. Također je doživjela stres boravka i sa obitelji te se željela vratiti u dom. Kako je ranije imala jake reakcije kad je oralnim putem uzimala vibrice, odlučila sam pokušati s drugacijim pristupom.

2. kolovoza 2014 pripremila sam:

**CC15.1 Mental & Emotional + CC17.3 Brain & Memory tonic...TDS**

Stavila sam 1 globulu u 100ml vode u bocicu sa sprejem, i protresla je 100 puta dok sam ponavljala afirmaciju, "Sve je dobro u meni, ja sam sigurna." To sam prskala oko nje **TDS**, sedam dana.



U roku od nekoliko dana, obitelj je primijetila da je gospođa manje zbunjena i da je smirenija. Ponovo se prisjetila imena članova obitelji, zamolila da ju se povede u šetnju, poželjela se buditi u uobičajeno vrijeme, pokazala zanimanje za razgovor, iako se vratila kuhanju.

Članovi obitelji nisu nastavili s tretmanom nakon što sam ja otišla krajem tjedna, ali 3 mjeseca kasnije (18. studenog) moja svekrva je i dalje održavala poboljšanje, od oko 30%. Vratila se u dom i odbija molbe obitelji da se useli kod njih, što je izvjestan dokaz njenog mentalnog zdravlja.

+++++  
**Ulcerozni kolitis, krvni ugrušci u plućima, napadi panike** <sup>02799...UK</sup>

U rujnu 2014, muškarac (71) obratio se praktičarki zbog ozbiljnog sluha ulceroznog kolitisa (u trajanju od 24 godine), napada panike (1 godina) i krvnih ugrušaka u plućima (3 mjeseca).

1992, pacijent je dobio dijagnozu ulceroznog kolitisa, upalne bolesti crijeva. U početku su ga tretirali imunosupresivnim lijekovima kako bi kontrolirali napade koji su izazivali akutnu stomatnu bol, ali su lijekovi prekinuti usljed ozbiljnih nuspojava, u koje su spadali ulceri u ustima, gripa i prehlada u trajanju do 6 tjedana, smanjen broj eritrocita i leukocita, što je izazvalo anemiju i ozbiljnu iscrpljenost. Iz debelog crijeva su mu uklonjeni polipi. Od 2004, pacijent je bio na režimu od 4g Pentasa tableta dnevno i Pronizon noću. Kako je bolest napredovala, pacijent je 2012 počeo patiti od crijevnog krvarenja te su ga stavili na steroide (Pronizon 30g > 6g preko 6 tjedana), ali kad god bi prestao uzimati steroide, krvarenje bi se vratilo. Do trenutka kad se prvi put sreo s praktičarkom, bio je na listi čekanja za parcijalnu kolektomiju kako bi uklonio dio debelog crijeva i pripremio kolostomsku vrećicu za uklanjanje otpadnih tvari.

Također je razvio napade panike kao jedan od preživjelih terorističkog napada 21. rujna 2013 na Westgate trgovački centar u Nairobiju, u Keniji, u kojem je ubijeno 67 osoba a 175 povrijeđeno. On se sakrio u toaletu te je naposljetku uspio pobjeći preko bočnog izlaza. Prilikom nedavnog putovanja u Tunis, imao je napad klaustrofobije u malom turskom autobusu te je bio prisiljen izaći i vratiti se u hotel većiim autom.

U lipnju 2014 je hospitaliziran zbog nedostatka daha. Pregled je pokazao 2 krvna ugruška u oba plućna krila, zbog čega je stavljen na razrjeđivanje krvi (varfarin). Kardiolog je otkrio i oštećenje na desnoj strani srca.

20. rujna 2014, pacijent je dobio sljedeće:

**Za kolitis :**

**#1. CC4.1 Digestion tonic + CC4.5 Ulcers + CC4.6 Diarrhoea + CC4.10 Indigestion + CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic...QDS**

Nakon dva tjedna (4. rujna 2014), pacijent je izvijestio o 50%-nom poboljšanju svih simptoma. Liječenje je nastavljeno, a dodata su još dva lijeka:

**Za krvne ugruške u plućima:**

**#2. CC3.1 Heart tonic + CC3.4 Heart emergencies + CC3.7 Circulation + CC4.2 Liver & Gallbladder tonic + CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic...QDS**

**Za fobiju:**

**#3. CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC15.2 Psychiatric disorders...QDS**

12. studenog 2014, nakon pet tjedana uzimanja **#1 + #2 + #3**, pacijent je zamoljen da počne uzimati *Kortizonsku kombinaciju* za upalu:

**#4. NM36 War + NM45 Atomic Radiation + NNM113 Inflammation + SM2 Divine Protection + SM5 Peace & Love Alignment + SM6 Stress + SR348 Cortisone...QDS**

Prestao je s uzimanjem Prednisolon steroida dva dana kasnije (14. studenog 2014) i od tada više nije uzeo niti jedan. Od 18. siječnja 2015, izvijestio je o sljedećem: Uz vibro lijekove, nije mu se nikad vratilo crijevno krvarenje. Također, ehokardiogram od 8. siječnja 2015 pokazuje da nema traga prethodno dijagnosticiranom oštećenju srca. Pored toga, MR donjeg dijela trbuha i pelvisa nije pokazala nikakav ulcerozni problem te, u skladu s tim, liječnik razmatra opciju da otkáže kolostomiju ovisno o rezultatima kolonoskopije 5. veljače 2014. Stolica mu je dobro oblikovana i planira smanjiti Pentasa i Predsol klistire koje uzima posljednjih 10 godina. Još uvijek treba otići u avion ili biti u zatvorenom prostoru tako da je teško procijeniti da li su se napadi panike potpuno povukli. Ali je veoma raspoložen i samopouzdan, i sretan vozi auto.

+++++  
**Kronično krvarenje iz nosa, prhut** <sup>02799...UK</sup>

Zdrav, aktivan dječak (11) koji voli sport razvio je strast za nogometom, ali ga je u bavljenju njime sprečavalo krvarenje iz nosa. Čim bi počeo trčati, nos bi mu prokrvario. Patio je od konstantnog krvarenja nosa od svoje treće godine, najmanje tri puta tjedno noću, kad god je bio aktivan. Obitelj je s tim izlazila

na kraj najbolje što zna, ali dje ak je bio vrlo tužan i ljut na sebe što ne može da se igra. Dje akov lije nik mu nije dao nikakav lijek rekavši kako e jednog dana prerasti tu bolest. Tako er je patio od prhuti.

27. listopada 2014, dje ak je dobio:

**Za krvarenje iz nosa:**

**#1. NM45 Atomic Radiation + SM2 Divine Protection + SM5 Peace & Love Alignment + SM6 Stress + SR219 Brow + SR247 Triple Warmer + SR297 Ipecac + SR309 Pulsatilla + SR324 X-ray + SR383 Cuprum Met...QDS**

**Za pozadinsku upalu, Kortizonska kombinacija:**

**#2. NM36 War + NM45 Atomic Radiation + NNM113 Inflammation + SM2 Divine Protection + SM5 Peace & Love Alignment + SM6 Stress + SR348 Cortisone...QDS**

**Za prhut:**

**#3. CC11.1 Hair tonic + CC11.2 Hair problems + CC12.2 Child tonic + CC15.1 Mental & emotional tonic + CC17.3 Brain & Memory tonic...QDS**

Nakon sedam dana, dje ak je nazvao da kaže da mu je krvarenje u potpunosti prestalo. Nastavio je uzimati **#1 + #2 + #3** te je 16. prosinca nastavio s novim ciklusom. Danas je sretan jer više nikada, ak ni kad se bavi sportom, nije imao krvarenje iz nosa (od sredine sije nja 2015). Njegov problem s prhuti je tako er nestao.

**Vitiligo** <sup>02799...UK</sup>

Djevoj ica (10) etiri godine je patila od vitiliga (gubitka pigmenta) po licu, šakama i tijelu. Prema rije ima roditelja, lije nik joj je propisao steroidnu kremu, koja nije pomogla. S vibrioni kim tretmanom po ela je 23. rujna 2012:

**CC12.2 Child tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC17.3 Brain & Memory tonic + CC21.1 Skin tonic + CC21.2 Skin infections...TDS**

Nakon što je nastavila s lije enjem 6 mjeseci, roditelji su izvijestili o 50% izlje enju. Nakon 15 mjeseci, izvijestili su o 75% izlje enju, nakon 22 mjeseca lije enja, 8. srpnja 2014, majka je izvijestila prakti arku da je njena k er 95% bolje. Njena boja kože se gotovo u potpunosti vratila u normalno stanje, ostalo je samo nekoliko mrlja oko usta. Roditelji su jako zadovoljni tretmanom. Od listopada 2014, djevoj ica nastavlja uzimati lijek **BD**.

**Ekcem, akademski stres** <sup>02799...UK</sup>

Prakti arka piše: 21. travnja 2013, univerzitetski student (18) mi se obratio za pomo zbog svraba i jakog ekcema na licu, vratu, le ima i nogama. Kroni ni ekcem razvio je godinu dana ranije, prije nego je pošao na fakultet i nakon što su mu akne tretirali alopatskim lijekovima 2011-2012. Bio je zabrinut za nastavak obrazovanja.

Pripremila sam:

**CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC17.3 Brain & Memory tonic + CC21.1 Skin tonic + CC21.3 Skin allergies + CC21.6 Eczema...TDS**

Dala sam mu kombinaciju u globulama, da uzima oralno, kao i u ekstra djevi anskom maslinovom ulju, da aplicira direktno na kožu. Nakon otprilike 3½ mjeseca kontinuiranog tretmana, otac me je obavijestio da je ekcem njegovog sina 90% izlije en i da je zadovoljan svojim studijem na univerzitetu.

**Sindrom iritabilnog kolona (SIK) i svrab u rektumu** <sup>02799...UK</sup>

Prakti arka piše: 26. ožujka 2014, gospodin (73) je došao da me posjeti. Patio je od sindroma iritabilnog kolona proteklih 18 mjeseci te od svraba u rektumu 6 mjeseci. Lije nik mu je dao steroide. Dok ih je uzimao, bilo mu je bolje, ali kad je prestao, stanje mu se pogoršalo. Svrab u rektumu je bio vrlo neugodan ali nije izbacivao gliste. Dala sam mu sljede i lijek:

**CC4.1 Digestion tonic + CC4.2 Liver & Gallbladder tonic + CC4.4 Constipation + CC4.6 Diarrhoea + CC4.10 Indigestion + CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC21.1 Skin tonic + CC21.3 Skin allergies...TDS**

Nakon mjesec dana, izvijestio je da je svrab u rektumu potpuno izlije en a da mu je SIK 90% bolje. Nakon još sedam tjedana tretmana (15. lipanj 2014), izvijestio je da mu je SIK 100% izlije en. Zamolila sam ga da nastavi uzimati kombinaciju **BD**. Krajem studenog, pacijent je izvijestio da je i dalje dobrog zdravlja.

## Dijabetes i cirkulacija <sup>02802...UK</sup>

Prakti arka piše: Sanyasi (60) iz Indije u posjeti Velikoj Britaniji, 2 mjeseca je patio od osjećaja pečenja, kao da ga iglice bodu u predjelu rebra i ruku. Također je patio od dijabetesa tipa II kojeg je dobro kontrolirao uz pomoć Metformina. Ovo je slučaj dijabetičke neuropatije za koju ne postoji odgovarajući lijek u medicini. Sanyasi je čest svjetski putnik koji jako pazi na svoju prehranu.

Prvi susret desio se u lipnju 2013, kad je dobio sljedeću kombinaciju:

**#1. CC3.7 Circulation + CC6.3 Diabetes + CC18.5 Neuralgia...TDS**

U roku od dva dana, simptom se popravio za 90%, a zatim je nakon nekoliko tjedana potpuno nestao. 12. listopada 2014, primila sam poziv iz Indije da mu poštom pošaljem kombinaciju.

Sanyasi je bio presretan zbog brzih rezultata, te mi je dao blagoslov za pomoć koju je dobio.

U stvarnosti, to je sve Swamijeva milost!

---

## Pre-eklampsija u trudnoći <sup>02802...UK</sup>

Majka (30) djeteta starog 18 mjeseci koja je bila 16 tjedana trudna, razvila je ozbiljnu preeklampsiju u trudnoći. To je vrlo ozbiljno stanje opasno po život, koje izaziva hipertenziju u trudnoći. Pregledao ju je liječnik i noć je provela u bolnici. Tlak joj se popeo na 173/98 a doktor joj je propisao Methyldopa 250mg TDS i Aspirin 75mg OD.

Međutim, još uvijek je dobivala palpitacije i imala problema sa snom, osjećaju nelagodnosti s mučninom, opću slabost i slab apetit.

Za vrijeme prethodne trudnoće, razvila je hipertenziju tek pred kraj te je morala ići na urgentni carski rez.

Prvi tretman primila je 16. rujna 2014:

**#1. CC3.1 Heart tonic + CC3.3 High Blood Pressure + CC3.6 Pulse irregular + CC3.7 Circulation + CC8.2 Pregnancy tonic + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.1 Brain disabilities + CC10.1 Emergencies + CC4.10 Indigestion...TDS**

U narednih par dana simptomi su bili 80% bolje a kad je sljedećeg tjedna posjetila prednatalnu kliniku, babica nije mogla vjerovati da joj je tlak 100/60. Triput joj ga je mjerila a zatim rekla doktoru da odmah prekine s Methyldopa medikacijom.

---

## Koncentrirane glavobolje, depresija i hiperaktivnost <sup>02894...UK</sup>

23. prosinca, muškarac (34), došao je s akutnim simptomima glavobolje, suznih oči i ukočenog vrata. Nije mogao okrenuti vrat nalijevo. Od koncentriranih glavobolja patio je posljednjih 14 godina. U periodima od 6-8 tjedana imao bi 2-4 oštre glavobolje dnevno, u trajanju od po sat vremena. Napadi su se pogoršavali s jeseni. Pokušao je s brojnim tretmanima uključujući i homeopatiju, ayurvedu, akupunkturu, akupresuru, kinesku medicinu i puštanje krvi, pored alopatskih lijekova koje je uzimao prethodnih 10 godina. Trenutno je bio na Paracetamolu, tabletama za migrenu, Nurofenu kao i na injekcijama Sumatriptana za kontrolu jakih bolova. Žena bi mu davala injekcije usred noći kada bi ga probudili napadi koje je osjećao kao da mu netko željeznu šipku ukucava u mozak. Injekcije bi smirile bol i omogućile nešto sna. Zbog glavobolja već 13 godina nije prespavao noć.

Njegovo mentalno i emocionalno stanje je također bilo vrlo slabo. Uvijek se osjećao prestrašenim i bolesnim, prestao je izlaziti van i napustio je posao. Bio je suicidalan jer mu je Državna zdravstvena služba zbog visokih troškova odbila obnoviti recept za Sumatriptan injekcije.

Pored svega, njegova bolest se počela odražavati na stanje obitelji. Njegov trogodišnji sin počeo je ispoljavati probleme u ponašanju kao što su napadi bijesa, hiperaktivnost i traženje pozornosti. Supruga je također bila pod velikim stresom. U to vrijeme je bila u osmom mjesecu trudnoće s blizancima a muž je 8 mjeseci bio bez posla.

Praktičar je tretirao cijelu obitelj jer su svi bili pogođeni njegovim stanjem.

Muškarac je dobio:

**CC10.1 Emergencies + CC11.3 Headaches + CC11.4 Migraines + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.1 Brain disabilities...QDS**

Nakon tjedan dana, glavobolje su mu se smanjile za čak 50%. Nakon dva tjedna, glavobolje su u potpunosti nestale. Nakon dvomjesečnog tretmana, njegovo ukupno zdravlje bilo je 80% bolje. Više nije patio od suicidalnih misli, bolje je spavao i osjećao se mnogo sretnijim. Nakon toga je prekinuo s uzimanjem vibrica. Vratio se na posao. 6. siječnja 2015, pacijent je izvijestio da je još uvijek slobodan od glavobolja.

Sin je dobio:

**CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC15.5 ADD & Autism + CC17.3 Brain & Memory tonic...QDS**

Uzimao je kombo mjesec dana i vratio se u stanje sretnog, zadovoljnog i mirnijeg djeteta. Također je bolje spavao.

Supruga je dobila:

**CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic...TDS**

Mjesec dana kasnije rodila je zdrave blizance. Od 5. siječnja 2014, majka i bebe su dobro a supruga je također sretna da muž može sada zadovoljno da radi.

Obitelj je nastavila svoj normalni život.

---

### **Bol u kralježnici, mišićima i zglobovlju, peludna groznica, vrtoglavica i konstipacija** <sup>02894...UK</sup>

Žena (41) se, između ostalog, žalila na bol u križima, peludnu groznicu i konstipaciju. Dvije godine je dobivala napade bola, utrnulost i bockanja u križima i nogama, također je osjećala bolove u vratu i ramenima, vrtoglavicu, poremećen san, peludnu groznicu s jakim kihanjem, te jaku konstipaciju s tvrdom, krvavom stolicom. MR snimak je pokazao degeneraciju L4 pršljena. Gospođa je išla na fizioterapiju te bila na različitim alopatskim lijekovima za bolove u kralježnici, mišićima i zglobovima.

Praktičarka joj je dala sljedeće:

**Za bolove u kralježnici, mišićima i zglobovlju, kao i vrtoglavicu:**

**#1. CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.1 Brain disabilities + CC18.7 Vertigo + CC20.1 SMJ tonic + CC20.2 SMJ pain + CC20.4 Muscles & Supportive tissue + CC20.5 Spine...TDS**

**Za peludnu groznicu i kihanje:**

**#2. CC19.1 Chest tonic + CC19.2 Respiratory allergies + CC19.5 Sinusitis...TDS**

**Za konstipaciju i rektalno krvarenje:**

**#3. CC4.2 Liver & Gallbladder tonic + CC4.4 Constipation...TDS**

Nakon mjesec dana, peludna groznica, kihanje, konstipacija i rektalno krvarenje su bili potpuno izliječeni, a bol u kralježnici, mišićima i zglobovlju smanjeni za 50%. Nakon dva mjeseca, pacijentkinja je osjetila poboljšanje od 80% u kretanju, bolovima i sposobnosti da hoda. Od 6. siječnja 2015, pacijentkinja je potpuno zdrava i sretna, i želi nastaviti s vibrionikim liječenjem. Više joj nisu potrebni lijekovi protiv bolova.

**Komentar pacijentkinje:**

Iskustvo kroz koje sam prošla uz Vibrioniku uinilo je ogromnu promjenu u mom životu. Beskrajno je pomoglo mom zdravlju, naročito u vezi vrata, ramena i križa. S liječnikom sam prošla različite tretmane i propisano mi je mnogo lijekova. Uzimala sam toliko tableta da sam postala konstipirana. To je uinilo da se osjećam vrlo nelagodno i stresirano. Nakon MR pregleda, dijagnosticirana mi je degeneracija diska u donjem dijelu kralježnice. Pored toga, konstatno sam kihala. Slijedila sam nekoliko tretmana i čak primila injekciju u kralježnicu, no uzalud. U siječnju 2014, kad sam se susrela s Vibrionikom, uočila sam ogromnu promjenu u zdravlju. Osjećala sam se mnogo bolje iznutra. Nedavno je moj sin dobio lijekove za nedostatak samopouzdanja, nezadovoljstvo i gubitak težine. Poboljšanje se javilo u roku od nekoliko dana. Sad se osjećam sretnijim i drago mi je da uzima vibrice. Ja bih definitivno preporučila Vibrioniku svima, jer ona mijenja život.

---

### **Sarkoidoza** <sup>02895...UK</sup>

Praktičarka piše: Moj prvi pacijent (57) bio je gospodin kojemu je 20 godina ranije dijagnosticirana sarkoidoza, upalna bolest koja može zahvatiti brojne organe. Male nakupne ili čvorovi i upalnih stanica se razmnožavaju na zahvaćenim organima, najčešće plućima, ali i na limfnim čvorovima, oči i koži. U klasičnoj medicini ne postoji lijek za to stanje.

Ovaj pacijent je razvio plućnu sarkoidozu, koja je izazivala stalne plućne infekcije i nedostatak zraka. Uvijek je osjećao umor i nedostatak energije. Također je patio od konstantnog osjećaja hladnoće u jednom



dijelu gornjeg dijela leđa te se uvijek zaogrtao toplom odjećom. Lijekove je uzimao kad god bi imao infekciju pluća, u suprotnom nije.

27. prosinca 2013, dala sam mu:

**CC2.3 Tumours & Growths + CC3.1 Heart tonic + CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC12.4 Autoimmune diseases + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC19.1 Chest tonic...QDS**

Nakon otprilike 5 mjeseci (1. svibnja 2014), rekao je da se osjeća 50% bolje i da se osjeća hladno i u leđima pomjerio. Nakon 8 mjeseci (3. srpnja 2014), izvijestio je o poboljšanju od 70%. Od 17. listopada 2014, pacijent nastavlja uzimati kombo **BD**. Kaže da mu se osjeća hladno i smanjio i da osjeća više energije. Vrlo je sretan jer mu se još uvijek nije vratila infekcija, i još uvijek radi.

### **Vrtoglavica** <sup>02895...UK</sup>

Praktičarka piše: Moja tetka (59) je u kolovozu 2013 razvila vrtoglavicu. U to vrijeme nije uzimala lijekove. Osjećala je ošamućenost i nestabilnost pri hodanju, a kad bi se okrenula u krevetu, u glavi bi joj se zavrtjelo. Uprkos tome, uspjela je da se bori sa simptomima i da ne posjeti liječnika prije puta u Indiju 20. studenog. Tu su joj propisali lijekove, ali bez uspjeha. Kako je njen sin išao za Indiju, praktičarka joj je ponudila 20. siječnja 2014 poslala sljedeći preparat:

**CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & emotional tonic + CC18.7 Vertigo....QDS**

Nakon što je uzimala kombinaciju jedan dan, pacijentkinja je praktičarki na telefon saopćila da se osjeća 80% bolje. Praktičarka joj je savjetovala da nastavi, i nakon 5 dana tretmana, vrtoglavica je potpuno izliječena.

Kad se u travnju 2014 vratila u VB, pacijentkinja je imala još jednu, blagu epizodu vrtoglavice. Praktičarka joj je dala istu kombinaciju i ponovo su se simptomi povukli za 3 dana. Praktičarka ju je zamolila da dovrši terapiju s pilulama **BD**, i od 17. studenog 2014, pacijentkinja je oslobođena simptoma. Vertigo se više nikad nije vratio.

## ☞ Profili praktičara ☞

### **Profil praktičarke** <sup>00534...UK</sup>

#### **Moj put ka zdravlju uz Sai Vibrioniku**

Praktičarka <sup>00534...UK</sup> piše: Moj put ka bavljenju Vibrionikom bio je vrlo neobičan.

Kad sam bila mlada (sad mi je 54), bila sam vrlo aktivna. Hodala sam posvuda i istravala udaljenost od 23 km.

1983, stekla sam zvanje farmaceuta u Velikoj Britaniji. Prije 1985, kad sam se udala i započela apotekarski posao, nikad nisam posjetila liječnika. U roku od dvije godine, moje zdravlje se drastično promijenilo. Oboljela sam od meningitisa i gotovo umrla. Za vrijeme liječenja, imala sam 8 lumbalnih punkcija, nakon kojih sam ostala paralizirana i bez sposobnosti da hodam ili da govorim. Noge su mi bile paralizirane preko 6 mjeseci. Kad su me konačno pustili iz bolnice s ozbiljnim oblikom mišićne encefalomyelitisa (ME, sindrom kroničnog umora), nisam mogla hodati niti podi i ruku da se poešljam.

#### **30 godina bolesti**

30 godina su me mučili zdravstveni problemi koji su se nizali jedan za drugim. Patila sam od jakih migrena (svakodnevno), kroničnog umora, kao i simptoma fibromijalgije koji su mi stvarali bol u svakom mišiću i kosti. Kolaps imunog sustava doveo je do astme, ekcema, i jakih alergija. Razvila sam alergije na reakcije na hranu, vodu iz slavine (koja je izazivala krvare i ulcere u ustima), sunčevu svjetlost, zlato, nikel (nisam smjela dodirivati novine), i bilo što na koži. Boja na papiru s receptom bi dovodila do oticanja šaka. Konstatno sam osjećala mučninu te povraćala čak i na miris parfema.

Kao da to nije bilo dovoljno, patila sam od sindroma iritabilnog kolona te razvila kronični ulcerozni kolitis s krvavom dijarejom, sarkom vezivnog tkiva na desnoj nozi, cervikalni spondilitis i, naposljetku, dijabetes.



Kao posljedicu dijabetesa, razvila sam ulcer na desnoj nozi koji je prekrivao polovinu lista, koji je trajao 2 godine i naposljetku doveo do blagog udara 2003. Tako er sam razvila visok krvni tlak i hipotireozu.

Pa ipak, još uvijek nije bilo gotovo. Nakon što sam prevazišla sve navedeno, 2005 sam pala i oštetila L4, L5 i S1 pršljenove, što me je vezalo za kolica preko 4 godine. Kad sam ponovo stala na noge, 6 godina kasnije, povrijedila sam tetivu na lijevom stopalu. Trebalo mi je 7 operacija, u rasponu od 7 godina, da ponovo stanem na noge i prohodam bez pomagala.

### **Mnoštvo tretmana i posve enost pacijentima**

Uprkos brojnim zdravstvenim izazovima, uspjela sam voditi uspješan apotekarski posao (1985-2005). Kako bih uspjela, 28 godina sam svakodnevno uzimala Ibuprofen (8 tableta), sredstva za smanjivanje kongestije, antihistamin za alergije i analgetike na bazi kodeina, samo kako bih izgurala dan, ali sam odbijala steroide i inhalatore za astmu.

U nastojanju da vratim zdravlje, probala sam brojne sustave lije enja i njihove brojne modalitete. U to spadaju Ayurveda, Dodir za zdravlje (iscjeljivanje putem balansiranja meridijana), Brain Gym Therapy (kineziologija), Bachove kapi, homeopatiju, tkivne soli, Aloja veru, Funkcionalna magnetna stimulacija (FSM), akupresuru, terapiju dragim kamenjem, terapiju bojama, Su Jok terapiju (korejski sustav koji koristi principe akupunkture i akupresure), funkcionalnu medicinu (ameri ki sustav koj težu uspostavi ravnotežu disfunkcionalnih sustava putem dodataka prehrani). Prou avala sam Mikroskopiju žive krvi DR Roberta O Younga (lije enje krvi putem bazi ne prehrane). Prakticirala sam EFT (lupkanje po meridijanskim to kama u cilju lije enja emotivnih problema). Redovito posje ivala vidovite iscjelitelje. Pa ipak, uprkos svemu tome, napredak je bio vrlo neznatan, svega 10%. Dok su putem ovih metoda drugi pacijenti bivali izlije eni, ja sam jedva preživjela.

Sve je to uzelo danak meni i mojoj obitelji. Moj život van ljekarne bio je teško podnošljiv. Me utim, svako jutro kad bih obukla svoj bijeli mantil, postajala bih druga osoba. Dok sam radila, bila sam nezaustavljiva u služenju pacijentima, no uz pomo analgetika. Me utim, do ve eri ne bih bila u stanju popeti se uz stepenice. Tako er, godinama se moja ishrana, zbog zdravstvenih problema, sastojala samo od riže sa solju i biberom, i sendvi a s kruhom i krumpirom.

### **Lije enje sa Sai Babom**

1991, jedna od mojih mušterija imala je viziju da e me izlije iti indijski guru po imenu Sai Baba. Tako sam otišla u Prashanti Nilayam, u Indiji, gdje sam izu avala terapiju magnetima i akupresuru, te se nakon neko vremena upoznala s Dr Aggarwalom. To je bilo 1997-1998. U to vrijeme postojalo je svega 316 kartica i nije bilo priru nika niti skripti kakve imamo danas. Jedno ve e sam dobila upute kako da koristim Sai Ram mašinu za potenciranje (SRHVP), i to je bio po etak. Vibrionika je bila Babin dar u trenutku kad sam izgubila svaku nadu.

### **Kako sam koristila SRHVP mašinu**

Najprije sam ju koristila kako bih spravljala **nozode i pojedina ne lijekove u vodi**. Trebali su mi nozodi jer nisam mogla uzimati vitamine, ayurvedske trave, vodu iz slavine, mlijeko, vo e, niti sam mogla koristiti kožne kreme za ekcem, te sam bila ograni ena na alopatske lijekove koji nisu imali ni mirisa niti okusa. Za spravljanje lijekova sam koristila vodu jer bi mi ak i kap alkohola izazivala palpitacije i napade ošamu enosti.

Napravila sam niz nozoda i svaki uzimala po mjesec dana, jednu dozu svaki sat. Prvi mjesec sam uzimala **nozod kompleksa vitamina B**. Sljede eg mjeseca, **nozod SR325 Bach Flowers Rescue**; zatim **nozode zlata, nikla, žive (za plombe od žive), aspirina i magnezijuma**; nakon toga **SM1 Removal of Entities** (do **6TD**, za no ne more), **SM6 Stress** (za smanjenje razine kortizola kako bih uravnotežila simpatički nervni sustav) i **SM2 Divine Protection**. Cijeli *Soham* niz držala sam na svom stolu za davanje lijekova, jer sam znala da me i sama injenica da ih konstantno gledam štiti i lije i, ali i sprje ava eventualnu grešku u uzimanju.

Nakon što sam nau ila nešto o meridijanima, po ela sam uzimati **meridijanske lijekove** uz pomo kartica. Zatim sam primijenila terapiju bojama tako što sam uz pomo mašine napravile **nozode boja**. Uzela bih neki obojeni materijal, npr. žuti ili zeleni, te njime obložila udubljenje za uzorak (sample well) kako bih spravila lijek, koji sam uzimala mjesec dana. Zatim bih promijenila boju.

Svo to vrijeme sam popravljala op e stanje. U roku od 3 godine, bila sam 20% bolje.

U me uvremenu sam napredovala ka pravljenju **nozoda s kombinacijama sastojaka**. Naprimjer, napravila sam **nozod od turmerik + ghee + kim + kumin + crna sol** – ayurvedsku formulu za Vata simptom kad vam je

uvijek hladno. Kako nisam mogla progutati sâm ayurvedski preparat (jer mi je to izazivalo mučninu), odlučila sam uzeti taj nozod, koji mi je pomogao da u ravnotežu dovedem nervni i hormonalni sustav.

Upotrijebila sam gotovo svaku karticu *Soham* niza, Svezak 3. Uzimala bih svaki lijek posebno sedam dana, a zatim bih ga promijenila. Na osnovu toga sam naučila koje kartice trebam sačuvati za buduću upotrebu a koje imaju najveću i najmanju vrijednost. Otkrila sam vrlo važne kartice koje sam uzimala redovito kao pojedinačne remedije: **NM6 Calming** (za duboku relaksaciju i san), **NM36 War**, **NM75 Debility**, **NM81 Glandular Fever**, **NM86 Immunity**, **NM90 Nutrition**, **NM91 Paramedic Rescue**, **NM104 Tops** (za pamćenje i zamor mozga) i **SR293 Gunpowder**.

Moj nožni ulcer je postupno zacijelio nakon što sam ga tretirala preparatom načinjenim od **nozoda Manuka meda + Babin vibhuti + trimovat krema + ajevac + amoxicilin + flucoxacilin + koloidno srebro + prah turmerika + NM103 Bites & Stings...6TD**, 2 tjedna u vodi. Također sam istim preparatom mazala nogu prije nego što bih stavila kompresivni zavoj. Nakon 2 tjedna, ulcer je zacijelio ostavivši rupu prečnika 1 cm, koja je zacijelila nakon još mjesec dana tretmana.

Ranije, kad sam uzimala originalne homeopatske lijekove, tkivne soli ili esencijalna ulja, imala sam tako snažne reakcije da nisam mogla ustati iz kreveta. Ali sam otkrila da sam u stanju podnijeti **nozode tih remedija** načinjene uz pomoć SRHVP, koji su činili da se čak osjećam energiziranom.

Naposlijetku sam napravila **nozode svih svojih alopatskih lijekova**. U roku od mjesec dana uzimanja nozoda, otkrila sam da mogu prestati uzimati originalne supstance. Nisam ih dotakla od srpnja 2012. To me je iznenadilo jer su analgetici na bazi kodeina, koje sam uzimala gotovo 3 dekade, jako adiktivni.

Svo to vrijeme sam radila najvećim dijelom u izolaciji, koristeći svoje znanje o detoksifikaciji i bazičnoj prehrani, kako bih zdravlje podigla na višu razinu. A zatim se desio dramatičan preokret.

### Preobrazba putem Sai Vibrionike

U svibnju 2013 prisustvovala sam Sai vibrionikom kampu i bila otkrivena starijom praktičarkom <sup>02799...UK</sup>. Izgledala je poput Majke Tereze, a danas je ona moje Sunce. Bila sam zapanjena kako se Vibrionika razvila s nekih 4500 praktičara širom svijeta. Ponovo sam prošla obuku za I stupanj, u prosincu 2013.

Odmah sam počela uzimati **nozod svoje krvi** i više se nisam osvrnula unazad. Sada mogu hodati 3 km, um mi je mnogo bistriji i mogu jesti većinu namirnica. Moji strahovi su se rastopili, povratila sam unutrašnju snagu i još toliko toga. Trenutno radim s vibrionikom na poboljšanju kratkoročnog pamćenja, disleksiji s brojevima i krvnom tlaku.

Svi liječnici i ljekarnici s kojima komuniciram uopće ili su strahovitu transformaciju na meni. Jako sam zahvalna što sada mogu pomagati drugima, dok nastavljam svoje putovanje ka zdravlju. Redovito pacijentima dajem **potencirani kompleks vitamina B + NM90 Nutrition**, uz izuzetne rezultate.

*Kome se puno daje, od njega se puno i traži.* Sad služim našem Babi s ljubavlju, i korakam u život ispunjen svrhom.

---

### Profil praktičarke <sup>02799...UK</sup>

**Liječenje s ljubavlju: Nekoliko pogleda u srce naše Sunčane Amme koju predstavlja Praktičarka <sup>00534...UK</sup>**

**Praktičarka <sup>02799...UK</sup>** je medicinska sestra i babica u mirovini. Tretirala je preko 1500 pacijenata u VB i 1000 pacijenata u Sierra Leoneu, u Africi, s gotovo sto procentnim uspjehom. Njeno razumijevanje ispunjeno suosjećanjem i ljubavlju dovodi do čudesnih izlječenja. Organizirala je brojne seminare u VB i Sierra Leoneu te je s timom praktičara iz Velike Britanije predvodila organizaciju brojnih kampova i radionica svjesnosti.

Bila je predmetom posebnog priloga Glasnika u broju iz ožujka 2012 (Svezak 3, broj 2), koji možete pročitati na sljedećem linku: [The Loving Hands and Heart of a Practitioner](#).



Dan prije nego što je naša draga sestra nedavno otišla za Puttaparthi, pitala sam je za njen osobni put transformacije. Rekla mi je da se jednog dana prije pet godina probudila i zapitala, Koji je smisao svih ovih sarija prekrasnih boja i raznolikog nakita? Sve ih je spakirala i podijelila, a zatim počela nositi jednostavnu odjeću. Odlučila je predati se služenju Babi. Završila je obuku kod Dr Aggarwala u Oxfordu, u

dobi od 70 godina, te poela praktcirirati Sai Vibrioniku. Od tada se posvetila pružanju ljubavi i brige brojnim pacijentima koje joj Swami šalje.

Ona je uvijek nasmiješana. Kad god se smiješi ili pjeva, to je nešto posebno. Mi je zovemo naša Sunana Amma. Živi u malenom jednokrevetnom stanu L oblika, s tek toliko prostora za dvije malene fotelje i mali stol za pacijente, i s najmanjom mogućom kuhinjom. Ima oltar posvećen Babi i tek nešto prostora na kojem ljudi mogu sjesti na pod. Bhajani su u spavačjoj sobi uključeni po cijeli dan kako bi ozračje ispunili s što više iscjeljujućih vibracija.

Osim što prima pacijente, ona i podučava. Studenti masove i ispite pohađaju u njenom stanu i čak, tijekom obuke, dobivaju obroke. Ona naglašava važnost predanosti i potpune vjere u Swamija kao iscjelitelja.

Obično ustaje prije 5h ujutro, a prije 9h je u pošti kako bi poslala lijekove pacijentima širom svijeta. Njen stan uvijek je pun ljudi koji dolaze i odlaze. Ljudi je konstantno zovu kako bi zakazali sastanak ili zatražili savjet. Od nje odlaze s osmijehom i Babinim blagoslovom. Ona posebnu brigu vodi o svojim pacijentima oboljelim od raka. Savjetuje im što bi trebali jesti, podstiče ih da postanu vegetarijanci, izbjegavaju mlijeko i svakodnevno piju sok spravljen od kupusa, mrkve i jabuke.

Prije nekoliko mjeseci, kad joj je ponestalo alkohola, pomolila se Babi, "Molim Te, treba mi alkohol brzo kako bih pacijentima mogla spravljeti lijekove." Nekim slučajem, prijatelj koji je dolazio iz Indije nazvao ju je da pita treba li joj što. Sljedećeg dana, na njenom oltaru stajale su četiri bočice alkohola.

Ona pravi vlastite kombinacije, naprimjer, za energiju, vitaminsku ravnotežu, i bol usljed upale (Kortizonska kombinacija). *Bilješka urednika: Kortizon-kombo je upotrijebljen u dva gore opisana slučaja, ulcerozni kolitis i krvarenje iz nosa.* Za kronična stanja preferira krvne nozode. Nakon što napravi kombo, ponudi ga Babi s molitvom koja sadrži njenu želju za pacijente: Molim Te, bez reakcije.

Za vanjsku upotrebu, u slučaju kožnih problema, kao medij za prenos vibracija, koristi vibhuti i kokosovo, a odnedavno i ricinisuovo ulje, s dobrim rezultatima.

Pacijentima daje sljedeću mantru za ponijeti:

"Volim te. Molim te, oprost. Žao mi je. Hvala."

*Napomena urednika: Ova mantra dolazi iz havajskog ho'oponopono sustava iscjeljivanja, opisanog u Zero Limits i drugim radovima.* Ona kaže da ta mantra pomaže pacijentima da ostanu fokusirani. Oni odlaze sretni. Za nju, pacijenti su na prvom mjestu.

Kako je umirovljenica s malim приходima, kad je jedan pacijent vidio kako ona sve upute i upozorenja ispisuje rukom za svakog pacijenta ponaosob, poslao joj je kutiju punu koverti za vibro-bočice, s prethodno otisnutim uputama, jer je znao da neće primiti novac.

Ona je naprosto rijeka suosjećanja.

---

## Praktičar Profile <sup>02802...UK</sup>



**Praktičarka** <sup>02802...UK</sup> piše: budući nećakinja Dr. Dj Gadhie, imala sam sreću da se pridružim Sai Pokretu još od njegovog začetka u Ugandi. Dr. CG Patel bio je naš liječnik, i zahvaljujući njegovim naporima, Swami je posjetio Ugandu 1968 kao i dom mojih bake i dede.

Danas živim u Leicesteru, VB, i 25 godina radim kao liječnik opće prakse za Državnu zdravstvenu službu. Prije nego što sam 2010 postala praktičarka Sai Vibrioinke, proučavala sam i prakticirala brojne alternativne terapije jer sam bila svjesna da alopatska medicina malo toga da nudi kad su u pitanju brojne kronične bolesti.

Rezultati Sai Vibrionike su me naprosto zapanjili, a njihova energija je očigledna gotovo odmah. Gdje god da idem, sa sobom nosim bočice sa **CC10.1 Emergencies**, i svaki put kad ih primijenim u slučaju neke hitne situacije ili nezgode, olakšanje se uočava vrlo brzo.

Nakon što sam do sada tretirala preko tisuću ljudi, uočila sam fantastične rezultate s kroničnom glavoboljom, migrenama, rozaceom, psorijazom, tiroidnom gušom, peludnom groznicom, kroničnim rinitisom, neredovnom mjesečnicom, teškim menstruacijama, menopauzalnim simptomima, kroničnim usnim ulcerima, postoperativnim bolom i slabošću, kroničnom konstipacijom, alergijom na bademe,



kroni nim bolom u oba uha, tinitusom, vrtoglavicom, demencijom, letargijom, hipertenzijom, ulceroznim kolutisom, putni kom dijarejom, upalom o iju, virusnim infekcijama, mastitisom, neurogenim bolovima, išijasnim bolovima i bolovima u zglobovlju.

Bavljenje Sai Vibrionikom pružilo mi je nevjerovatnu privilegiju da se susretne s brojnim predivnim i posve enim prakti arima koji rade nesebi no i s ljubavlju. To mi je pomoglo da otvorim srce i iskusim što je to prava ljubav na djelu ili seva. Ta ljubav je sila koja stoji iza uspjeha Sai Vibrionike. U eš e na prvoj Me unarodnoj Sai Vibrioni koj Konferenciji bilo je izuzetno iskustvo koje vas ini poniznim i osvjetljenim.

Sad moramo proširiti svijest o dobrobitima Sai Vibrionike tako da ona postane široko prepoznata kao validna terapija a ne samo placebo efekat.

Moja iskrena zahvalnost Swamiju koji je nadahnuo Dr Jit Aggarwala i g u Hemu Aggarwal da širom svijeta nesebi no šire znanje i praksu Sai Vibrionike.

---

### Profil prakti arke <sup>02894...UK</sup>

**Prakti arka** <sup>02894...UK</sup> piše: Ja sam odvjeticna koja ve 22 godine živi u VB sa mužem i dvije k erke. Iako vodim zauzet život, zadnjih 16 godina, otkad sam se udala za posve enog Sai poklonika, uvijek sam bila uklju ena u služenje Swamiju.



Prije otprilike etiri godine, oboljela sam od nekih vrlo ozbiljnih zdravstvenih problema koji se nisu mogli riješiti alopatskim lijekovima. Tako je po elo moje putovanje ka Vibrionici. Bila sam gotovo paralizirana u obje ruke te bila prisiljena prestati raditi kao predava prava. Tražila sam medicinsku pomo kod vrhunskih specijalista u Londonu, Indiji, i u Maleziji, gdje sam ro ena, ali bez uspjeha. Kretali smo se ukруг. U tom trenutku mi je Prakti arka <sup>02820...UK</sup> dala vibrice. Postupno, izlije ila sam se. Odlu ila sam da ovaj prekrasni dar života želim uzvratiti ovj anstvu. 22. prosinca 2013, stekla sam zvanje prakti arke Vibrionike. S uvjerenjem mogu re i da je to bio najsretniji dan mog života jer to nije bilo nešto što u raditi za sebe ve za druge.

Najvažniji trenutak je tek trebao do i. Nakon što sam 108CC kutiju dobila od svoje u iteljice Vibrionike <sup>02799...UK</sup>, zamolila sam Swamija da je blagoslovi.

Na Badnje ve e, stavila sam je ispod Swamijeve slike prije nego što sam krenula pe i kola e za besku nike. Nakon nekoliko sati pe enja, sa svojom najstarijom k erkom pošla sam Swamiju poželjati laku no . Na moje zaprepaštenje, na kutiji su bili materijalizirani vibhuti, haldi i kumkum (vidi na slikama).



Svog prvog pacijenta primila sam 23. prosinca 2013. Patio je od ozbiljnih koncentriranih glavobolja i depresije usljed bolova. Sjela sam ispred Swamijeve slike, pacijentu dala lijek, i tiho upitala, Zašto tako težak slu aj, Swami? Sljede eg dana, na Swamijevoj glavi su se pojavile male to kice vibhutija. Tad sam znala da e sve biti u redu. Kad nas je pacijent posjetio za Boži , pokazala sam mu taj prekrasni prizor. Pacijent se brzo oporavio, kako je opisano iznad. Od tada sam uspješno tretirala oko 200 ljudi, u Indiji, Maleziji i VB. Moj suprug i djeca tako er svakodnevno uzimaju vibrice.



Drugi najljepši Swamijev dar jeste prilika da govorim na Prvoj Me unarodnoj Vibrioni koj Konferenciji, održanoj u Puttaparthiju, u sije nju 2014, i da podijelim svoje iskustvo kao pacijentkinja Vibrionike i kao novope ena prakti arka.

Ja osje am da svako izlje enje poti e od Swamija. To pokazuje kako je Swami neposredno uklju en u sve. Iako je moje putovanje bilo kratko, ispunilo me je osje anjem uspjeha, te prekrasnim udima i iskustvima. Uop e

ne sumnjam da se u Sai Vibrionici krije budu nost ove anstva.

---

### Profil prakti arke <sup>02895...UK</sup>

**Prakti arka** <sup>02895...UK</sup> piše: Radim na Odsjeku za glavu i vrat pri Državnoj zdravstvenoj službi, u VB. Miloš u Bhagawana Sri Sathya Sai Babe postala sam vatrena poklonica Vibrionike. Desilo se tako da sam

mjesecima patila od tupog, konstantnog bola u prsima i srcu 24h dnevno, ali sam se iz raznoraznih razloga bojala posjetiti liječnika. Radila sam *anulom vilom* [alternativni na in disanja kroz nozdrve] i druge jogičke vježbe disanja kako bih smanjila upornu bol, ali bez uspjeha. Također sam probala reiki i psihičku kirurgiju, ali se činilo da ništa ne pomaže. Stoga sam mjesecima ušla u vještinu ignoriranja problema, međutim Swami to nije namjeravao dopustiti.



Jednog četvrtka uveče, u lipnju 2013, Dr Jit K Aggarwal i gđa Hema Aggarwal, i jedna iskusna Praktičarka <sup>02799...UK</sup>, došli su u Sai Centar koji redovno posjećujem, podučavajući ljude Sai Vibrionici. To je za mene bilo iznenađenje. Prije toga sam na internetu pročitala nešto o Sai Vibrionici, ali nisam mnogo razmišljala o tome. Iako nisam bila mnogo zainteresirana, pokupila sam jedan od letaka koje je ostavila Praktičarka <sup>02799...UK</sup> i ponijela ga na posao. Tad mi se javila misao: Što mogu izgubiti? Idem zakazati sastanak s ovom praktičarkom. Stoga sam podigla slušalicu, obavila razgovor i dobila termin za dva dana.

Otišla sam na sastanak pomalo zabrinuta, ali je obilje ljubavi i energije kojim je ta žena zračila u činilo da se osjećam opušteno. Ispričala sam joj svoj problem. Ona mi je napravila kombo i stavila dozu pod jezik. Čudo nad čudima! Od jedne pilule manje od sjemena gorušice, osjetila sam nešto u predjelu prsa. Rekla sam joj da se nešto događalo, nešto što nisam osjetila dugo, dugo. Tako sam počela uzimati lijek. Bolesnicu sam završila u tren oka, a bol je potpuno nestala, iščezla iz mog sustava. To je jedan od razloga zbog kojih sam početkom prosinca 2013 postala vibropraktičarka. Željela sam saznati više o Vibrionici te počela čitati svaki broj Glasnika. Kako sam 26 godina ranije prakticirala terapiju Bachovim kapima, sustav mi nije bio potpuno nepoznat.

Swamijevom milošću i uz blagoslov Sai Vibrionike, imala sam mnogo uspjeha u liječenju. Tretirala sam mnoge starije ljude u zajednici, za mokraćnu inkontinenciju, artritisne bolove, probleme sa srcem i kožom, i dijabetes. Tijekom prvih 10 mjeseci prakse kao početnica, tretirala sam 400 pacijenata. U prvom poglavlju sam s vama podijelila dva slučaja, uključujući i svoj prvi slučaj rijetke bolesti sarkoidoze.

## ☪ Kutak za odgovore ☪

### 1. Pitanje i iskustvo: Nozod placente

*Imam pitanje u vezi praviljenja nozoda od posteljice (placenta i fetalne opne koje se izbacuju iz maternice nakon rođenja djeteta). Prije nekoliko godina napravila sam takav nozod za svoju prijateljicu, kad sam bila prisutna za vrijeme porođaja i imala pristup svježoj placenti da sam mogla odmah napraviti nozod. Ona ga je koristila za svaki debalans u svom i tijelu njene bebe. Sada se druga prijateljica sprema za porođaj i željela bi imati istu mogućnost.*

*Dozvolite mi da objasnim zbog čega smatram da nozod placente može otkloniti svaki eventualni debalans u tijelu majke ili djeteta. Od trenutka začeća, dijete u svojoj DNK nasljeđuje obilježja oba roditelja, njihove jače i slabije strane. Naprimjer, djeca koja imaju osip prilikom rođenja pokazuju prve simptome psorijatičkog ili tuberkulinskog mijazma. Ako djetetu date samo jednu ili dvije doze ovih mijazama u 200C potenciji – jednu dozu ubrzo nakon rođenja u istoj vodi i drugu nakon 14 dana – taj je tretman zauvijek otklonio istiti mijazam. Ako se ovaj tretman pruži kasnije u životu, kad se uoče drugi simptomi mijazma, proces može trajati mnogo duže.*

*Neke tvrtke sada uzimaju materijal iz placente prilikom rođenja a zatim ih zamrzavaju za buduću upotrebu (usluga koju skupoko plaćaju). Stoga, ono što smo mi učinili u slučaju djeteta moje prijateljice bilo je da sačuvamo maleni dio posteljice u zamrzivaču za buduću upotrebu.*

*Ja neću biti prisutna u vrijeme predstojećeg porođaja moje prijateljice. Ona želi nozod svoje placente, stoga moje pitanje glasi, Koliko dugo smijemo čekati da napravimo nozod, a da sačuvamo dobru vibraciju? Svjesna sam da to treba učiniti prije, ali bih željela znati postoji li vremensko ograničenje.*

**Odgovor:** Kako je vibracija bilo koje tvari od koje želimo napraviti nozod njezin sastavni dio, i ostaje talva dok se tvar ne kontaminira bakterijama ili se raspadne, nozod možete napraviti dok ne dođe do procesa raspadanja. U slučaju posteljice, kao i sa bilo kojom drugom živom tvari, propadanje može početi vrlo brzo ukoliko se ne zamrzne.

Mi nemamo konkretnih podataka po pitanju korištenja posteljice. Bilo kakvo iskustvo i uspjeh praktičara na tom polju prokrčite put daljnjem razvoju Vibrionike.

Dobrodošla nam je svaka povratna informacija na tu temu.

Slijede neke informacije o placenti/posteljici za praktičare, uporedo s izvještajem o istraživanju posteljice matičnih stanica, jer se radi o novom polju istraživanja.

### Placenta/posteljica i njene dobrobiti

Placenta je struktura/organ koji se za vrijeme trudnoće razvija u maternici žene i veže za sluznicu utrobe/zid maternice. Iz nje se razvija pupkovina. Placenta je fantastičan organ koji u trudnoći igra ključnu ulogu u održavanju djeteta živim i zdravim. Ona štiti bebu protiv bakterija, ali ne i virusa. Zanimljiva stvar vezana za placentu jeste da ona nema nervnih stanica te prema tome nije pod direktnom kontrolom mozga ili kralježne moždine. Razdoblje od trenutka kad se dijete rodi do trenutka izbacivanja placente kroz vaginu (što se obično dešava unutar 15 do 30 minuta nakon rođenja) naziva se trećim stadijem porođaja. U toj fazi, placenta se naziva i posteljica. Kad se pojavi nakon rođenja djeteta, pomalo li i na dio jetre i obično teži jednu šestinu djetetove težine.

Placenta dijete u maternici opskrbljuje kisikom i hranjivim tvarima te poput bubrega uklanja otpadne tvari iz krvi fetusa. Placenta također omogućuje prenos kisika baš kao pluća kod novorođeneta ili odrasle osobe. Ona proizvodi cijeli niz hormona. Najviše proizvodi ljudski placentalni laktogen, koji čini da majka ima više glukoze u krvi koju može proslijediti djetetu.

Izvori:

<http://www.childmags.com.au/pregnancy/pregnancy/53><http://www.childmags.com.au/pregnancy/pregnancy/5385-the-role-of-the-placenta-in-pregnancy>

<http://www.mayoclinic.org/healthy-living/pregnancy-week-by-week/in-depth/placenta/art-20044425>

<http://www.nhs.uk/chq/http://www.nhs.uk/chq/Pages/2309.aspx?CategoryID=54#close>

[http://placentabenefits.info/MWT\\_article.asp](http://placentabenefits.info/MWT_article.asp)

<http://news.cancerconnect.com/umbilical-cord-blood-stem-cells/>

<http://cdn.intechopen.com/pdfs/31273.pdf> -- Vodeni ekstrakt ljudske placente kao agens liječenja, Piyali Datta Chakraborty i Debasish Bhattacharyya, Albert David Ltd, Kolkata, Division of Structural Biology i Bioinformatics, CSIR, Indian Institute of Chemical Biology, Kolkata, India

### Potencijalne dobrobiti matičnih stanica iz placente

Revolucionarno istraživanje koje su sproveli znanstvenici Children's Hospital & Research Center (CH&RC), Oakland, prvo je otkrilo način za dobivanje matičnih stanica iz placente, ili preciznije, iz uklonjene placente zdravog novorođeneta. Ovo istraživanje pokazuje i da u placenti ima daleko više matičnih stanica nego u krvi pupkovine, i da se iste mogu bezbjedno izvaditi za transplantaciju. Dalje, vrlo je vjerojatno da se matične stanice placente, baš kao i matične stanice iz krvi pupkovine i koštane srži, mogu koristiti za liječenje krvnih bolesti kao što su srpasta anemija, talasemija i leukemija.

Izvor:

19. lipanj, 2009 <http://www.childrenshospitaloakland.org/main/news/chori-scientists-first-to-discover-placenta-as-new-46.aspx>; rpt. <http://www.sciencedaily.com/releases/2009/06/090623091119.htm>

### 2. Pitanje: Postoji li mijazam za dijabetes?

**Odgovor:** U priručniku Vibrionika 2004 navedeno je 5 mijazama – **Medorrhinum, Psorinum, Syphilinum, Tuberculinum-Bacillinum (SR249-SR252) i Carcinosin (SR282) – nozod kancera.** Mi imamo i **SR560 All Miasms** kao izvrstan ista za cijelo tijelo. Pored nabrojanih, koliko mi znamo, ne postoji specifičan mijazam za dijabetes.

### 3. Pitanje: Postoji li lijek za genetska oštećenja?

**Odgovor:** Ne postoji opći lijek za genetska oštećenja sam po sebi, ali postoje lijekovi za specifične bolesti povezane s genetskim markerima kao što su rak, astma, dijabetes, bolest srca, pretilost, neplodnost, poremećaji raspoloženja, autoimune bolesti kao što je multipla skleroza, itd.

4. Pitanje: *Muškarac (33), iako zdrav bez nekih posebnih problema, brzo ogladni i brzo jede – i vegetarijansku i nevegetarijansku hranu. Voli samo određene vrste hrane. Ima normalnu stolicu nakon*

*svakog obroka, ali se brzo umori poslije stolice nakon ručka i ponekad ima potrebu da odspava. Nema kiselinu, poznatu alergiju ili bol. Molim vas da predložite terapiju.*

**Odgovor:** To može biti posljedica alergije na neku od namirnica koje konzumira, što je obično neka koju najviše voli, kao što su sir ili određena vrsta mesa. Stoga bi najprije trebao pokušati otkriti koja mu namirnica ne daje energiju već ga inače pospanim te ju izbaciti iz ishrane. Ili bi u pitanju mogao biti slučaj opterećenje jetre uslijed masnoća u prehrani. Stoga bi trebao jesti manje kaloričnu hranu, bez maslaca, gheeja, mlijeka, sira, ulja, masnoća i alkohola. Kada mu se jetra oporavi, može se vratiti na normalniju ishranu, ali u svakom slučaju alkohol ne bi smio piti u vrijeme ručka. U međuvremenu, dajte mu **CC4.1 Digestion tonic + CC4.2 Liver & Gallbladder tonic** jer bi mu to moglo pomoći u rješavanju problema.

+++++

*5. Pitanje: Pacijent s psorijazom želi započeti vibrionički tretman. Iako razumije efekat reakcije (pullouta), strahuje da bi mu se u slučaju prejakog izbacivanja toksina, koža i zglobovi mogli pretrpjeti bolove i opšte enja. (a) Postoji li neki prethodni slučaj uspješnog liječenja psorijaze. (b) Molim za savjet kako ublažiti strahove pacijenta i osigurati da reakcija ne bude prejaka. (c) Smije li upotrijebiti alopatsku mast, koja bi, bojim se, mogla potisnuti reakciju.*

**Odgovor:** Kao što je spomenuto u glosaru *108 Common Combos*, uzroci psorijaze nisu poznati, ali emotivni stres, kožna trauma, hladno vrijeme, infekcije i neki lijekovi mogu potaknuti napad. Napadi mogu biti genetski, hormonalni ili izazvani pušenjem. Stoga, upitajte svog pacijenta da li puši. Ako da, problem se može pogoršati, i to čak može biti i uzrok. Vibrionički lijek također može izvesti i bilo koji alopatski lijek koji je nekada uzimao. Ako pacijent ponekad tretirati osip alopatskom mašću ili kremom, to će pomoći koži ali se problem može premjestiti u zglobove i kasnije se manifestirati kao artritis.

Stoga vas molimo da mu date proširenu terapiju prema sljedećem: **CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC20.3 Arthritis + CC21.10 Psoriasis...BD** ili čak **OD** za početak, te pojačajte doziranje kad je reakcija blaga ili je nema. Također mu trebate dati **CC21.1 Skin tonic** u tekućini ili prahu, da stavi na zahvaćeno područje kako bi smirio kožu. Ako ništa od toga ne pomogne u roku od 14 dana, napravite mu nozod od dlake. Objasnite pacijentu da će nelagoda s kojom će se eventualno u početku suočiti u konačnici izliječiti njegovo stanje. Ako je pušač, trebao bi se suzdržati od pušenja.

Kako biste saznali o prethodnim slučajevima, molimo vas da istražite povijesti slučajeva u prethodnim brojevima Glasnika (da biste pozvali prethodne slučajeve, trebate ukucati ključnu riječ **Psoriasis**, ili ako tražite prema naslovu, **21. Skin**). Također, trebate pogledati slučajeve psorijaze u svesku, *Prosede Prve Meunarodne Konferencije Sai Vibrionike*, 25-27. siječanj 2014, Puttaparthi.

+++++

*6. Pitanje: Imam nekoliko pitanja vezanih za djelovanje temperature na vibrolijekove:*

*(a) Da li izloženost ekstremnim temperaturama/klimi utiče na lijekove pripremljene u alkoholu, vodi ili globulama, ili na preparate u 108CC kutiji?*

*(b) Koja je posljedica hlađenja lijeka? Koliko dugo lijek smije biti izložen hladnijim temperaturama (kad, naprimjer, poštar ostavi lijek u sandučiću) bez negativnih posljedica? Također, da li isto važi i za preparate u 108CC kutiji, koji se uvaju u alkoholu? Što praktičar u tom slučaju treba učiniti?*

*(c) Ako se kutija 108CC 2-3 mjeseca kontinuirano izlaže višim temperaturama, da li će se iscjeljujuće vibracije u alkoholu neutralizirati?*

**Odgovor:** (a) i (b): Lijek ili kombo-preparati se mogu bez ikakve opasnosti izložiti hladnoj temperaturi ili klimi, na neodređeno. Međutim, lijekove ne trebate držati u frižideru jer mehaničke vibracije kompresora utječu na njih.

(a) i (c): Najviša temperatura na kojoj neki lijek ili kombo-preparati smiju biti izloženi jeste 40°C. Unutrašnja se temperatura kuće, po našem mišljenju, ne može podići iznad 40°C. Vani, na direktnoj sunčevoj svjetlosti, temperatura može narasti i do 46°C, ali vibracije svakako ne bismo trebali izlagati direktnoj sunčevoj svjetlosti zbog mogućnosti neutralizacije, iako sve naše bočice sadrže antiradijacijski preparat. U praksi, mnogi praktičari u Indiji kontinuirano mjesecima drže kutije na sobnoj temperaturi i one savršeno funkcioniraju.



## Božanske rije i Najvišeg me u Iscjeliteljima

“Seva (služenje) je ve a od stjecanja znanja, jape (ponavljanja Imena) i sli nih uobi ajenih na ina za prelaženje oceana života (Samsare). Sadhana (duhovna vježba) je najbolja prilika koju svako ljudsko bi e ima za spoznaju Boga.”

...Sathya Sai Baba, *Love All, Serve All, Help Ever, Hurt Never*  
(knjižica objavljena za Sathya Sai Babin 80. Ro endan, 2005)

“Nije dovoljno initi ispravna djela samo spolja. Vaši motivi i porivi moraju biti isti i nesebi ni. Samo kad su vaši motivi isti, Božansko daje Svoju milost. Kakvo god služenje inite, ono mora biti besprijekorno isto. Motiv je taj koji presu uje. Vid djelovanja nije bitan. Bez istog motiva, djelo biva ukaljano na samom po etku. Ako ste dobar ovjek, vaša e djela nužno biti dobra.

...Sathya Sai Baba, *Sathya Sai Speaks, svezak XVII, pogl. 5*

## Obavještenja

❖ **USA Shepherdstown, WV:** AVP radionica 6-8 ožujak i 1-3 svibanj 2015, kontaktirati Susan na [Trainer1@usa.vibrionics.org](mailto:Trainer1@usa.vibrionics.org)

❖ **India Puttaparthi:** AVP radionica 5-8 ožujak 2015; radionica za seniore i u itelje 26. 02. – 02. 03. 2015 kontaktirati Hem na [99sairam@vibrionics.org](mailto:99sairam@vibrionics.org)

❖ **India Delhi-NCR:** AVP radionica 28-29 ožujak 2015, kontaktirati Sangeetu na [trainer1.delhi@vibrionics.org](mailto:trainer1.delhi@vibrionics.org)

❖ **India Kasaragod in Kerala:** AVP radionica travnju 2015, kontaktirati Rajesha na [sairam.rajesh99@gmail.com](mailto:sairam.rajesh99@gmail.com) ili putem telefona na 8943-351 524 / 8129-051 524

## Dodatak

**Ukratko: Zabilješke i slike s nedavno održanih radionica**

**Te aj obuke u itelja u Prasanthi Nilayamu**



**Radionica za po etnike u Lexingtonu, Mass., SAD**

“Održali smo 4-dnevni te aj obuke u itelja u PN; bilo je ukupno 6 iskusnih prakti ara, 3 iz Francuske, 3 iz Indije. Imali smo cijeli niz vrlo plodnih interaktivnih sesija”. –Dr Aggarwal



“Kad su uspješno završili svoj online e-te aj, pet studenata iz New Yorka i Massachusettsa, SAD i Ontario, Kanada, dobili su prakti nu obuku od svog u itelja u trajanju od dva i pol dana, od 9. do 11.

sije nja, 2015, stekavši zvanje asistenta praktičara (I stupanj). Svi su aplikanti postigli visoke ocjene u pisanom dijelu testa te su vrlo uzbuđeni što sad mogu sebi pomoći služiti na ovaj način.”

Praktičarka <sup>01339...USA</sup>

**Jai Sai Ram!**

*Sai Vibrionika* . . . na putu ka usavršavanju u *medicare* – zdravstvenoj skrbi dostupnoj svima